

«Растим будущих аграриев!»

12.04.2017 | [Info](#)



8 апреля 2017 года в Ставропольском государственном аграрном университете состоялась церемония награждения победителей и призёров IV краевой олимпиады членов ученических производственных бригад.

Школьники из 24 территорий Ставропольского края приехали за заслуженными наградами. Улыбками и аплодисментами их встречали в актовом зале заместитель председателя Правительства Ставропольского края Ирина Владимировна Кувалдина, министр образования и молодёжной политики края Евгений Николаевич Козюра и ректор Ставропольского государственного аграрного университета, Академик РАН Владимир Иванович Трухачев. Всем ребятам и прибывшим с ними директорам школ, начальникам отделов образования администраций районов он передал добрые напутствия от Губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича Владиморова и открыл торжественную церемонию.

«Вы – наша надежда и наше будущее! – обратилась затем к юной аудитории И. В. Кувалдина. – Сегодня очень важное для нашего аграрного Ставропольского края мероприятие. Ведь нигде нет такой замечательной Олимпиады и такой богатой истории движения ученических производственных бригад, как на Ставрополье». Ребятам она пожелала связать свою жизнь с сельским хозяйством и поступить в Ставропольский государственный аграрный университет. Е. Н. Козюра напомнил, что большая часть руководства края вышли из стен именно этого вуза, материально-техническая база и профессорско-преподавательский состав которого позволяют получить качественное образование по различным специальностям аграрной сферы.

Далее ректор В. И. Трухачев сообщил, что Олимпиада УПБ 2017 года включала 14 конкурсов: «Растениеводство», «Флодоовощевод», «Технолог животноводства», «Технолог пищевых продуктов», «Ветеринарный врач», «Ландшафтный дизайнер», «Лесовод», «Землеустроитель», «Механик», «Электрик», «Изобретатель и рационализатор», «Эколог», «Ресторатор-отельер», «Туроператор-турагент».

Из нашего района в олимпиаде приняли участие 40 обучающихся, из них 3 стали победителями, 3 призёрами. Места распределились следующим образом:

- номинация «механик»: 1 место — Лиморенко Антон, учащийся 10 класса МОУ СОШ № 4, 2 место — Погребников Александр, учащийся 11 класса МОУ СОШ № 1 им. Героя Советского Союза И. И. Тенищева;
- номинация «плодоовощевод»: 1 место – Гашимова Екатерина, учащаяся 10 класса МОУ СОШ № 2;
- номинация «электрик»: 2 место – Букреев Николай, учащийся 11 класса МОУ СОШ № 7;
- номинация «ресторатор-отельер»: 2 место – Постникова Ирина, учащаяся МОУ СОШ № 7;
- номинация «туроператор-турагент»: 1 место – Букина Валерия, учащаяся МОУ СОШ № 7.

Каждого из них с достойной победой лично поздравил и вручил ценные подарки ректор – доктор сельскохозяйственных наук, профессор, доктор экономических наук, профессор, Академик РАН, депутат Думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополья, Почётный гражданин Ставропольского края Владимир Иванович Трухачев.

Руководством вуза было решено: при поступлении в Аграрный университет победители получают 5 баллов дополнительно, призёры (занявшие 2-е и 3-е места) – 4 и 3 балла соответственно.

В завершении торжественной церемонии директора школ, участниц Олимпиады, и начальники отделов образования администраций районов вместе с Благодарственными письмами получили слова огромной признательности за многолетнее сотрудничество со Ставропольским ГАУ, хорошую образовательную подготовку школьников и главное – за воспитание будущих аграриев.

Поздравляем ребят с достойной победой, желаем дальнейших успехов в учёбе, выражаем благодарность педагогам, подготовивших школьников к олимпиаде.

